

稱不唱衰掩飾行動 李梁將赴歐倒港米

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)常跑到海外「唱衰」香港的民主黨創黨主席李柱銘,將於今日至本周四聯同公民黨主席梁家傑到法國出席歐洲議會大會,繼續向國際社會就香港事務「發表己見」。梁家傑聲稱自己「唔會塗脂抹粉,亦唔會刻意唱衰」。多名政界人士昨日接受香港文匯報訪問時指出,有關人等根本不能代表香港發表言論,而無論有關人等口說得如何漂亮,也掩飾不到其實際行動,冀市民認清這些人的真面目,不要讓破壞社會的人得逞。

梁家傑早前接受傳媒訪問時聲稱,此行主要反映「一國兩制」在香港「實踐情況」。歐洲議會9月曾發表決議案,稱「一國兩制」在香港大致上運作良好,但有「腐蝕的跡象」,特別「呈現」在言論和資訊自由「收窄」方面。梁家傑聲言這個論述很「準確」,可以建基於這個決議案,與各黨派議員「交流」一下云云。

陳勇:漂亮口號毀港安寧

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇指出,套用街坊一句形容詞,李梁等

人的行為正在「倒米」。陳勇說,眾所周知,香港無論衣、食、住、行均受惠於國家,反對派未有感恩,還常跑到海外唱衰香港。

陳勇認為,反觀上世紀八九十年代開始,在中亞、東歐發生的政治事件,社會不穩定,甚至發生戰爭,令到不少人家破人亡淪為難民,大家應該引以為鑑,不要讓一些別有用心的人,喊着漂亮口號,作出實為破壞社會安寧的行為,同時亦呼籲特區政府,盡快完善現行的法例,杜絕任何破壞國家領土完整的行為。

盧瑞安:到歐洲食幾家茶禮

港區全國人大代表盧瑞安表示,今年為國家改革開放40年,在過去一段時間,於不同的範疇上,國家都有很大的改變,但李柱銘等人卻視若無睹,還樂此不疲不斷跑去海外「唱衰」香港及國家,令人質疑其所作所為是否一名中國人應有的行為。

盧瑞安還提到,李柱銘過去的言行,為求達到某些政治目的,以各種方法不斷向美國政府獻媚,今次轉到歐洲,「食幾家茶禮」也不出奇。他認為,為了國家及特區政府,及為市民大眾的福

祉,希望梁家傑能夠說到做到,不要刻意唱衰香港。

何俊賢:背後政治目的險惡

民建聯立法會議員何俊賢表示,個人不認為梁家傑等人可以代表香港,到歐洲議會大會去談論香港的「一國兩制」實踐情況,認為對方的言論並不客觀,這樣只會削弱歐洲議會大會的代表性,淪為異端小圈子團體。

對於李柱銘等人由英美轉往歐洲「發表意見」,他分析認為可能因為法國勢力有上升趨勢,英國則正因脫歐問題自身難保,令他們的固有「資源」有所短缺,故必須從速投靠其他國家,以維持他們在香港的政治力量。

何俊賢指,為了包裝這樣的行為,必會消費民主、自由等核心價值,認為市民要有智慧才可看透其背後險惡的政治目的。



「落選咗仲當自己係議員?趙恩來到底醒醒未?」fb截圖

輸咗都自稱「議員」 趙恩來訓醒未?

反對派議員當中多政棍都唔係第一日嘅事,但估唔到有人連議員都未做到就

開始招搖撞騙,果然係騙徒既手法層出不窮,講緊嘅就係工黨李卓人個得力前助趙恩來囉。話說網絡流傳一張「召開華都中心業主關注大會」嘅傳單,不過上面就大大隻字寫住「趙恩來議員」,點知翻查一下記錄,佢係係有參選過區議會同立法會選舉,不過兩樣都輸囉。

兩次參選 兩次落敗

近日網絡流傳一張「召開華都中心業主關注大會」嘅傳單,上面就大大隻字寫住「趙恩來議員」,不過翻查過去選舉記錄時,雖然趙恩來確實有參選過2015年區議會選舉同2016年立法會選舉,不過兩次都落敗。輸咗都仲以為自己係議員,到底佢醒醒未?

facebook專頁「泛民可恥行為事件簿」當然唔放過呢個狠批佢嘅機會,「李呢人」騙子黨:工黨趙恩來竟自稱是「議員」招搖撞騙,欺騙街坊。Fact Check:根據政府資料,趙恩來不是任何一區的區議員,更不是立法會議員。

「Rocky Lam」就揀抽工黨右樣嘅係真:「咁耐已(以)來工黨有什麼是真是的?原因好明顯,有個叫李呢人!」「Siu Ming Lee」質疑:「冒認議員是否刑事罪?」「吳四海」就恥笑趙恩來:「騙子類別的『已完』吧!議員助理冒充是議員。」

其實咁想做議員咪努力再戰下屆選舉囉,喺單張上自稱議員仲要俾人踢爆兼揀抽,都咪話唔肉酸!

■香港文匯報記者 何西

屢乞外力干預 反對派「輸住嚟唱」

其實反對派到外國「唱衰」香港已不是稀奇之事。聲稱反對「獨」、卻以「言論自由」包庇「港獨」分子的民主黨,其立法會議員林卓廷和尹兆堅今年9月在英國與英國國會議員、工黨前任影子外交大臣Catherine West會面,更要求對方關注借「自決」搞「港獨」的黃之鋒、羅冠聰等人被「打壓」的情況,對方則聲言會「為香港人發聲」。

民主黨主席胡志偉及立法會議員涂謹中、公民黨主席梁家傑,及「香港眾志」秘書長黃之鋒今年9月與德國國會代表團會面,並向對方稱香港有「政治犯」被「打壓」,有立法會議員被DQ,做法「有違司法獨立」,更乞求德國利用聯合國成員身份,向「中國施壓」,要求聯合國審議中國的人權狀況和回應對港的「政治打壓」云云。

德國代表團則回應稱,他們會積極「關注中國、香港」的人權和「政治打壓」的問題。

已被港人唾棄的「青症雙邪」之一的游蕙禎(Cheap 禎),今年9月以「民主在香港消亡(Democracy's Demise in Hong Kong)」為題,在《紐約時報》發表文章,聲稱自1997年香港回歸以後,香港的民主已經「被中國侵蝕」甚至「接近消亡」,更聲言香港「獨立」、「脫離北京」才是唯一出路云云。

黃之鋒亦再乞求外國勢力干預香港事務。他今年10月在《時代雜誌》上撰文,聲言香港外國記者會(FCC)副主席馬凱的工作簽證不獲續期、「自決派」遭「打壓」等,反映香港的自主「受到破壞」、「違反」《中英聯合聲明》云云,呼籲英美向中央政府和特區政府「施壓」。

■香港文匯報記者 何西

外力屢借反對派把口煽「獨」

香港文匯報訊(記者 何西)縱使香港享受着「一國兩制」、高度自治下的自由,但由於反對派到外國肆意抹黑,令外國勢力亦根據這些失實描述而多次發出聲明,稱香港的自由遭受「打壓」,更稱「港獨」乃是「人權」與「自由」云云,從而繼續插手香港內政,干涉港事。

按失實描述屢發「聲明」

逾30名英國國會議員在今年7月向英國外交部發出聯署信,聲言香港特區政府利用法律「打壓民主運動」,或令司法獨立「受損」,並以「青症雙邪」梁頌恆、游蕙禎及其助理衝擊立法會議廳被判罪成、「本土民主前線」前發言人梁天琦因旺暴被判刑等事件為例,稱《公安條例》「有違」聯合國人權準則。

英國政府今年9月初向國會提交最新一期的所謂《香港問題半年報告》,聲稱基本法和《中英聯合聲明》所保障的高度自治、權利自由正「面臨威脅」,又聲言香港的權利和自由、特別是「討論獨立」的

自由「承受壓力」,提到「港獨」時更聲言「表達自由」、「言論自由」是受基本法保障。

美國國會及行政當局中國委員會在今年10月最新一份報告中,有關香港的內容較去年略為增加,其中列舉了多件事稱憂慮香港自由「繼續受到打壓」,包括提出「香港眾志」周庭因主張「港獨」為「自決」選項之一而被DQ參選資格一事,及「港獨」組織「香港民族黨」召集人陳浩天在2016年被DQ一事提出的選舉呈請被法庭駁回,並形容這是對香港「民主派」的「重大挫折」。

英國外交及聯邦事務部近期亦就馬凱的工作簽證不獲續期一事發表聲明,稱關注是次事件,又聲言高度自治和新聞自由是香港生活方式的核心,「必須受到全面尊重」,並要求特區政府就此「緊急解釋」。

美國駐港總領事館亦發聲明稱,特區政府拒絕發工作簽證予馬凱的做法「不符合基本法中相關原則」、「嚴重令人不安」,令人「憂慮」云云。

碩士畢業住劏房 信欣造就安樂窩



立法會九龍西補選候選人、食物及衛生局前政治助理陳凱欣向來積極為市民發聲,主張「民生最優先,政治放一邊」的她,最近訪問了80後單身男士阿謙,了解他居住劏房的苦況。阿謙寄望議會能有一個可以帶來改變,為市民發聲的人。他亦批評反對派只懂爭拗,奪走市民的希望。

於「上不到車的青年」的短片,片中的主角是碩士畢業的80後單身男士阿謙。

阿謙有穩定收入,努力工作,只為早日成家立室,擁有一個安樂窩。他畢業後為了方便工作,於是6年前決定搬到僅百呎的劏房。阿謙在日常生活「慳得就慳」,為的就是希望盡快儲夠首期「上車」,但6年後目標仍然遙遠。

阿謙形容,110呎的單位比一個私家車位還要小,「食、瞓、廁都嚟晒入面,價錢唔係平,成5,000幾蚊。」

他亦指自己每月會將三分一的薪金用作儲蓄,但時間愈長,他感到似乎「中六合彩」比儲錢買屋來得容易。

批反對派奪走市民希望

談及到買私樓的話題,阿謙坦言:「私樓?真係唔好玩嘅,啱家喇樓愈起愈細,但愈嚟愈貴,根本買唔起,真係唔想下一代都係咁。」他表示,無樓、無雞腩食、結婚生子成為幻想。面對苦況,「總有啲人好過我嘅,但慘過我嘅人更加多。」



阿謙亦在短片中批評反對派候選人,指他們什麼都反對,只是懂得爭拗,而且此類情況不斷重複,只有破壞,沒有建設,香港人很難會不失望,「最令人失望嘅,唔係我哋冇希望,而是有啲人為咗反對,而擺走我哋嘅希望。」

阿謙在片中的最後寄望:「香港唔可以咁樣一直落去,我哋需要一個可以帶來改變嘅人,為我哋發聲。」

■香港文匯報記者 鄭治祖

落區探「老友」 獲「High Five」鼓勵

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會九龍西補選候選人陳凱欣昨日繼續努力到不同地區拉票。她先到九龍城探望街坊,再到荔枝角宣傳,其間更獲得前警務處處長鄧竟成和深水埗區議員李祺逢支持,鄧竟成亦呼籲大家

多多支持5號陳凱欣。陳凱欣昨日的行程由九龍城街市開始,探望肉檔、魚檔、菜檔等老友記。各位老友記見到陳凱欣後都笑容滿面,並與陳凱欣相談甚歡,其間陳凱欣更獲他們以其選舉動作「High Five」擊掌鼓勵,場面溫馨。

鄧竟成李祺逢到場打氣

陳凱欣昨日下午則到荔枝角擺街站,向市民宣傳自己的理念,並獲鄧竟成和李祺逢到場為她打氣。鄧竟成亦出心出力,落地地與陳凱欣一起和市民聊天,了解市民的需要,並呼籲街坊要支持5號陳凱欣。是次九龍西補選的候選人尚有李卓人、馮檢基、伍迪希與曾麗文。



鄧竟成和李祺逢到場為凱欣打氣。陳凱欣fb圖片

難忘生日收蛋糕 謝偉銓讚細心

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會建築、測量、都市規劃及園境界議員謝偉銓(右圖)昨日為立法會九龍西補選候選人陳凱欣拍片打氣,並大讚陳凱欣做事細心認真,而且努力不懈,不易放棄。



一個生日蛋糕給他,令他十分感動,大讚陳凱欣連這些小問題都會考慮,所以他覺得陳凱欣做事十分認真和十分努力。他強調,陳凱欣全心全意為香港市民做事,亦很細心聆聽大家的意見,所以他十分支持陳凱欣進入立法會,並期望大家在11月25日投陳凱欣一票。

富魄力熟民生 蔣麗芸挺入立會

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會九龍西補選候選人、食物及衛生局前政治助理陳凱欣續獲重量級人馬支持。民建聯立法會議員蔣麗芸(右圖)為陳凱欣拍片打氣,大讚她有魄力、有熱誠,對醫療及衛生等民生問題十分關心。

陳凱欣昨日在facebook發佈蔣麗芸為她打氣的短片。蔣麗芸表示,自己在進入立法會後才認識陳凱欣,當時她常常因為衛生問題和醫療問題經常要與前食物及衛生局局長高永文接觸,而陳凱欣當時是高永文的政治助理。蔣麗芸說,當時已經感覺到陳凱欣對社會工作的熱誠,十分關心醫療政策、衛生問題,如果未來陳凱欣能當選立法會議員,相信她也會是一位盡心盡力、為民服務的好議員,故自己全力支持陳凱欣進入立法會,並呼籲大家11月25日全投陳凱欣。



蔣麗芸挺入立會。陳凱欣fb圖片

用好跨境巴 分流東涌客

港珠澳大橋通車以來,大批旅客湧入東涌,對東涌居民造成很大困擾,外界甚至以「淪陷」來形容東涌的現況。筆者身為離島區議員,近日的確收到不少居民的意見,但他們並非針對旅客,而是希望當局做好分流措施,以免旅客過度集中在某一區,以致影響當區居民生活。

港珠澳大橋通車後,大批內地遊客乘搭B6巴士往返東涌,其中東薈城對開廣場更成為重災區。由於廣場空間有限,加上是居民出入的主要通道,運輸署實在有必要將B6巴士站搬遷至遠離民居的地點,其中一個可考慮的地點是昂坪360旁臨時巴士站附近。

有旅遊業界人士指出,來自大橋的內地旅行團部分為即日來回,他們並沒有向旅議會登記,旅議會因此無法掌握旅客實際數目及安排跨境直巴接送他們,導致日前出現大批「隱形」旅客自行乘搭公交的「墟市」場面。筆者認為,當局有必要完善登記制度,加強監管,盡早為旅客妥善部署交通安排。

更重要的是,上述未經登記的旅行團很可能是非法旅行團,並無按照內地法規領取牌照或批文經營。筆者較早前和商務及經濟發展局召開緊急會議,要求局方與廣東省當局加強協作,促請內地當局對非法旅行團加強執法;特區政府則協助掌握情報,向內地當局舉報。

倡直通巴接駁至全港各區

事實上,筆者早已在區議會提出,香港口岸本身應該提供足夠的購物配套,這樣旅客自然能夠在口岸消費購物,減少在東涌區內與居民爭相購物的情況。針對現時東涌的問題,筆者建議當局推動跨境直通巴,接駁至全港各區。原來預計400部跨境直通巴,目前只能開通200多部,如果充分運用,一來可分流旅客至各區,二來亦可減少對東涌一帶造成的負荷。

港珠澳大橋是國家重要基建,全國人民對大橋通車感到無比興奮,慕名而來的旅客人數亦節節上升。然而,對於配套設施的不足所導致的問題,我們希望當局能盡快解決,令大橋的特色和功用得以發揮。

■離島區議員兼立法會議員 周浩鼎 (標題和小題為編者所加)